

Dneska si se nikdo nepřišel se zvukem, který změní vůdčům na 40 let a přesto jednešný den s celovým ječným.

Jen u tým mobilu už totiž odteď data nikdy nikomu nedojdou.

Moce vám děkuji paně prezidentku a prostředstvím vás majdí bych rad pozdravil všechny občany slovenska.

Já si moc vážím toho, že zrovna první cesta do zahraničí směřovala na Slovensku na konce, jak už se stalo v minulosti tradicí.

Rezident Petr Pavel vyrazil na svou první zahraniční cestu, na Slovensku.

Vstavní hlavou státu, Suzanou Čaputovou, chtějí společně prosazovat některé zájmy a planují i společné cesty do zahraničí, v Dubnou návštěvu Ukrajiny.

Na řadu problémů se díváme a té městejně, že to tedy vytváří prostor pro širokou spolupráci mnoha oblastek.

Koncentritné Petr Pavel vyrazí i do Polska.

V Česku na něj mezi tím čekají první důležité kroky směrem k domácí politice.

Čeká se zdaprezident připojí podpis pod vládní novelu zákona o snížení mimořádné valorizace, kterou ostřek kritizuje opozice.

Jak se prezident zachová? Co dalšího na něj čeká? A o jaký tým se opírá?

Kdo nakonec tvoří páteř nejúžšího prezidentova poradního a administrativního zboru?

Je úterý 14. přezna. Pady Jelenká Kabrhelová a 5.59. Spravodajský podkást se znam správ.

Vází Traček a první menování do vlády, ale zároveň jste řekl, že po inauguraci řeknete právě jaký bude váš postojk té snížené valorizaci penzí.

Jaký bude?

No, toteď nemohu ještě říci, protože za prvé ten proces ještě není uzavřen.

Já jsem zároveň ještě opovedil na žádost nutí ano a ještě jedno sezení a já bych samozřejmě rád jim dal prostor, aby mi ještě vysvětl lid, co mají na srdci.

Ondřej Koutník, politický reporter se znam správ. Ahoj Ondro.

Ahoj Lením.

Ondro, prezident Petr Pavel má za sebou první kroky ve funkci.

Minulý den menoval ministra životního prostředí, telefonoval si se svým ukrajským protiškem, prezidentem Zelenským a tak dále.

První velká skouška hote prvé čeká asice, podpis a nebo veto, zákona o snížení mimořádné valorizace důchodů.

Jak důležitý moment to hned na startu nowého prezidenta bude?

Je pravda, že Petr Pavel nastoupil z ostra do výkonu svého mandátu.

Má za sebou imenování ministra, je na návštěvě slovenska a ve středou ho čeká jednání s opozicí ohledně valorizačního balíčku.

Je to velké a traskové politické témá, na kterém on se může hnedka na začátku vyprofilovat a poctatě buď potvrdit,

že je to spíše prezident, který kandidoval, dá se říci s podporou vládních stran, na což poukazovala opozice.

A nebo naopak, kdyby vetoval nebo nesouhlasil s tím, co prošlo poslaneckou snimovnou a se nátem ohledně snížení té mimořádné valorizace,

tak by se mohl naklonit to opoziční stranu v poslanecké snimovně.

Poprady asi to moc neumím představit. My se moří mě zatím nevíme a těžko se odhduje, jak Petr

Pavel bude jako politik se chovat, ale i z hledem k tomu, jak se dosud vyadřoval, to spíše vypadá, že ten vládní návrh blokovat nebude. Ostatně on už to s vymyslovky naznačil i ve svém inauguračním projevu. Vše všichvážností vnímám současné obavy s ekonomické a sociální neistoty. Řekl, že je potřeba zasadit se o výrazné snížení schodku veřejných financích. Je potřeba ekonomice vrátit zdravé základy a rovnováhu, snížením inflace a výrazným snížením schodku veřejných financích. Budo naslouchat odborníkům a podporovat opatření, která to umožní, ačkoli budou někdy volet. Teď, že si myslím, že tam vyslal několik laštovek, jakým způsobem bude postupovat tento týden. Drah, když změníš tu schůzku z parlamentní opozicí konkrétně, tedy jde o schůzku z představiteli hnutí ano, které čeká Petra Pavlatůle středu, jak důležitý je ten fakt sam osobi, že se prezident sejde z opozicí. Je to něco, co známe z těch uplenulých 10 let. Most to neznáme, protože Miloš Zeman, zejména v tom druhem bolebním období, byl neupleně aktivní prezident v posledním roce už té měř vůbec nezasahoval do té snimovny politiky. Takže toto bude smysl působem novinka. Myslím si, že Petra Pavlat chce ukázat i gesto, že je vůle komunikovat s opozičními stranami. Byť si nemyslím, že by přijal nějakovější milu jejich požadavku nebo návrhu. A nesmíme zapomínat, že Petr Pavel se dostal nahrat i díky hlasům od lidí, kteří třeba v roce 2021 ve snimovných volbách volili současné opoziční strany hnutí. Ano, nebo CSSD, která je tedy nyní mimo snimovnu, ale je třeba s tím tohle si nadále počítat. Tak si myslím, že on bude se snažit hovořit i k této části volického spektra, a bylo by asi symbolicky nevkustné a politicky neupleně prozíravé, kdyby a automaticky se přiklonil na stranu vlády a neukázal ani tu vůli debatovat. No, mluvíme tu o tom napitém programu Petra Pavlahnet na startu. Víme, že podstatnou část náplně prezidentské funkce bude formovat jeho nový tým. Podme si ho on droh zmapovat. Kdo budou tvýma očima nejdůležitější Pavlovi lidé? Já, když jsem nad tím přemýšlel, tak bych to rozděl na dvě až tři takové skupinky. Ta základní, nejdůležitější, tak tam očičti můžeme mluvit o kancelářce Janě Bohralíkové, další důležitou, po sobou, vím, Tomáš Richter. Očičti musíme zmínit mluvčí marketu řahákovou a například i Radka Hukovského, nebo Lindu Jožva Kopeckou. To jsou lidé, kteří byli na blízko Petru Pavlovi už během voleb. Pak zde máme druhou skupinku, expertu, kteří přicházejí nahrat z profesního prostředí, jde například o politologa Tomáš Lebedu, nebo budoucího šefa z hrančního odbodu Jaroslava Zajíčka. Pak dále tady mluvit mluvit například o šefový protokolu Tomáš Ipernickém nebo Petru Pankovi, který by měl mít nasterost právní záležitosti. Tak počme je vzít jednoho pod druhém a zmínit, kde mohou být jejich silné stránky a potenciálně třeba i slabá místa. Tak jak si měl možnost jeskoumat a pozorovat, jak během kampaně, tak teď už po té, co se prezident Petr Pavel ujahl funkce. Tak začneme jenou u Hralíkovou vedoucí prezidentské kanceláře. Nástupkyně Vratislava Mináře od rotyschí minulý týden sledoval přímo v prezidentské kanceláři, když ve funkci začínala. Jak to probíhalo? Jak je na Vohralíková při převzetí kanceláře postupuje? Jaké má další plány?

Ta možnost, že jsme mohli sledovat její první den oficiálně ve funkci, to bylo velmi zajímavé, protože člověk viděl, jak se všechno děje živelně a dá se říci autenticky. Já si tady nemřívěl, co chci. To je všechno protoko. No, a jak to dlouhu teda vlastně bude třeba? To je plus-minus 15 minut, nebo to tak bývá? 4 minuty? Žíkajte 15 minut. No, pro prezidentu říkajte 15 minut. První to bylo první zkušenost s ceremoniálem menování ministra životního prostředí Petra Hladíka. Takže bylo vidět, že se to teprve všechno sedá, lidé se tam zaučují a ukazuje se, že po vratislovom minářovi prezidentská kancář minimální sekretariát zůstává poměrně vyprázdněný. Ona mi paní kanclerška říkala, že tam zůstala jediná paní v rámci celé kancáře, takže ona bude muset posílit personální služení vedení kancláření. Převědla jste se ze Senátu, nebo jsou tu jen tyřitelní, že bude... Tak tady není nikdo, tady není nikdo ze Senátu. Tady ta paní tady zůstala, ty oslední odešli, to nevím, jak pan minář vyřešil, řík mi, že tady zůstala jediná paní, tak tady zůstala. Co se týká samotné, Jany Vohralikové, tak je to zkušená uřinice, která v minulosti působila ve vedení ministertev na pozici náměstkyně, pohybovala se i v soukromém sektoru. Co si myslím, že má menší zkušenosti s tou realnou politikou, protože když to srumnáme, například s vratislovým minářem, on přicházel jako předseda strany práv, občanů, zemanovcu, která se si ce nedostala do poslednické snimoviny, ale jenom natěsno v té politice měl při nastupu větší zářez. Zdá se, ale že Jena Vohraliková nechce být jen pouhou všedou miškou uřinici, protože se účastní i toho nabitého programu Petra Pavla a je vidět, že chce být silnou kanclérskou. Co si myslím, že může být její? Výhoda je, že v do toho týmu prezidentského nastoupila až v pruběhu času, podstatě až po vánocích bylo oznámení její ménu. A bude důležité sladit jednotlivé představy. Ať už to bylo na straně Petra Pavla nebo tedka prezidentské kancáře, ta lidská chemie tam bude řekl bych až zásadní, a jí čeká náročný úkol v tom, aby naplnila představy Petra Pavla, který chce v část svého volebního týmu dostat i nahrad, a ona teď bude muset, jak nám sema řekla, v rozvodu nastavit ty pozice, tak aby tam ten tím plinule mohlo přijít. No, ona zdurazňuje, že nechista v prezidentské kanceláři žádné plošné propouštění, ale zároveň za sebou má podobnou funkci v Senátu, byla tam vedoucí kanceláře a čelyla tam kritice právě ze strany, za městancu i za třeba propouštění. Kdyžte spolu Ondrom lovili reflektovala nějak své minulé působení a tu kritiku, která se k vůliněmu na něj svavevala? Ona to, jak já jsem to pochopil z rozvodu s ní, bude jako své plus. Vysvetlovala, že i prezidentskou kancář chce nastavit tak, aby docházelo ke kombinaci, jdeme tom starších, zkušenějších úřidníků, které doplní mlačími členy týmu, že chce kombinaci těch věkových a zkušenostních aspektů. S tím, že ujistila, že nějaké masivnější propouštění nechista. Já nechci říkat, a nechci, aby se v medích komunikovalo,

že si tam propouštění, třád neskáv 10 mesetkání s prezidentem,
ze zaměstnancema, kde jim chceme říci.

Prostě jsme tedy noví, ale do borech tític ne,
a tak prostě předal.

A pak tedy samozřejmě přijde noví lidi, tedy vlastně klíčová,
který jsou plámpána prezidenta.

On je třeba si představit, že to je opravdu velký úřad.

Když vezmeme i ty příspěvkové organizace,
které spadají pod prezidentskou kancelář, bavíme se o 400-500 lidí.

Takže to propouštění si myslím, že bude spíš menší,
a těch lidí, kteří by měli nastoupit do prezidentské kanceláře,
nebo obecně do struktury prezidentského hradu,
bude v jednotkách nebo spíš nižších desítkách.

Zatím ta méná, o kterých víme, o kterých se hovoří,
tak ich je pod 20.

A jak se chce nová paní, kancler, vyrovnat, když to tak řeknu s těmi lety,
v Ratislavu Mináře je jého předchud,
co víme, že se z nám zprávy informovali o řadě kauz,
o řadě nesrovnalostí a podezření, které se objevovali v souvislosti,
s tím, jak on vedl kancelář prezidenta,
chce to nějakým způsobem ten nový tým v čele s paní Bohralíkovou podchytit,
nebo se tím zabívat?

Určitě tam po Vratislavu Minářovi zůstala ogromná pachuč.

Takže je vůlej z toho, co Bohralíková říkala v rozvodu nám,
je vůlej v to dovyšetřit a zjistit, kde se tedy pochybilo.

Tam se musí počkat na dovyšetření ze strany NKU.

Zároveň Vratislav Minář tam nechal udělat svůj audit,
takže se čeká, zda ty audity postatě nepudou proti sobě
a kanclerka uvedla, že pokud tam nastanou nějaká nejasná býla místa,
je připravena zadat třetí kontrolu audit, který by tedy vysvětlil
ty nejasnosti a rozpory.

Zatím, ale na tom neměla asi ani příliš času, protože
povolbá se chystela i neugurace.

Teď jsou první zahraniční cesty a jí čekají personální otázky,
které potřeba je vyřešit.

V běhu se bude řešit i kontrola hospodaření pod Vratislavem Minářem,
takže si myslím, že si ještě nějakou chvíli počkáme.

Pakli, že budou nějaká býlá místa v těch auditach,
tak já jsem říká, že se určitě nějaký další audit doobjednám.

Zase na druhou stranu, to bude prostě řešení,
že se budeme do nekonečná Vratmenlosti.

A tam je nějaká hranice, kterou prostě si musím říct,
že je tu už dost.

Chce tady mít kompetentní lidi, který s námi budou dál,

ale my jsme vůbec něco udělali za těch milet.
A pakli, že narazí v té menlosti na něco,
co je potřeba řešit, tak to budeme řešit.
Tak to máme nejdůležitější osobu,
paní Vohralíkovou, ševku, kanceláře, prezidenta,
která bude najítma další osoby.
Podme se podívat na to, kdo v tom nejuhším týmu tedy bude.
Druhé ménu, které si změňoval, byl Tomáš Richter,
důležitá osoba v týmu Petra Pavla.
Předvolbami, teď tedy člověk,
který má mít nastá dost také,
se stavování a řízení týmu prezidentských poradců.
Co je pan Richter zač, jak blízko prezidentový bude?
Myslím si, že prezidentový bude velice blízko.
Ostatně je jedním ze tří pracovníků,
které Petr Pavel oznámil už předvolbami,
že by si případně vzal sebou náhrat vedle.
Jan Vohralíkovém lovili i o mluvčí marketi řahákové,
tím třetím byl tedy Tomáš Richter.
On se v kampani staral o řekněme HR
a financování kampaně.
Dle mých informací se snažil být velice důsledný,
aby kolem financování kampaně nevznikali kontroverze.
Tuto důslednost by si měl přenízt tedy i nahrat do své nové role,
kde by měl vystupovat jako šef poradců.
Samozřejmě, on zná spoustu lidí v této zemi.
V prezidentské kancáři působil už 90. letech
za Václava Havla.
Je to také podnikatel v hoteliarství,
takže má dobrý přehled o tom, kde kdo jak působí
a myslím si, že to je osoba, která bude pro Petra Pavla velice důležitá.
Dávším jenom, které si změňoval v téhle skupince těch lidí blízkyých.
Petra Pavlovy byla Linda Jožvěk-Kopecka,
označovaná v médií za pravou ruku nového prezidenta,
jaká bude její role.
O tom ještě není jasno, kam přesně zamíří.
Ona spadá právě do té skupinky spolupracovníku,
u kterých se teprve bude ladit kam přesně.
A v rámci, jaké struktury se na hradě budou angažovat,
ona byla u Petra Pavlova skoro nejdále ze všech, přes 3 roky,
a pomáhala mu na začátku organizovat výjezdy do regionu, koordinovat dobrovouníky.
A pan generál, vlastně po té, co se vrátila do Česká,
taky hdeba prostě přibývalo
a už to bylo v takové fázi,

že potřebovalo s kým začít trochu profesionálně pracovat,
protože už tom začínal být trochu zmatek.
A my, kdy jsme s ním lovili těsně povolbách,
tak ona říkala, že téma, které by jí bylo blízké,
je tzv. regionalizace hradu.
Společnost na to čeká, na změnutí atmosféry,
na to, aby se tady přestalo,
jako že povolbách někdo řekne tak,
ale teď bude to pětleckých a tak to si myslím,
že je prostě úplně vodně.
A já jako cítím to,
že vlastně je potřeba daleko intenzivní spolupracovat
vod regionu dolu,
těžká společnost a co to nezyskovky,
a co to samozřejmě te regiony města a tak dále.
To je to téma, které představil i Petr Pavel,
že mu na něm bude záležet,
aby se hrad propuyl s nižšími patry České politiky,
aby výjížděl za lidmi do kraju,
aby navštěvoval menší města.
A toto ona popisovala,
že by si ráda vzala nastroj.
Teď jenom otázka,
jak přesně se jí vymyslí ta pozice,
ze které by to mohla uplatňovat.
A když se zminěval v tomhle nejúšším kroušku lidí,
kteří byly hodně angažovaní v předvoledním období,
je radko HOKOVSKÝ Bezpečnostní poradce, anality,
k píme, jaká bude jeho úlha.
U něho je to stejné jako úpadní kopecké,
kdy není ešte přesně jasné to zárezení,
ale počítá se s tím,
že by měl být velice blízko Petru Pavlovy,
lidého nejčastěji charakterizují jako důvěrníka,
témníka Petra Pavla Bezpečnostního experta.
Bylo to vidět, i kdy jsme vpátek mluvili s Janou Vohralíkovou na hradě,
tak ono v poduběhu rozrodu přineslo menovací dekret pro ministra,
takže bylo vidět, že zařizuje i takovéto věci.
Skrátka už teď se podílí na chodu a fungování Petra Pavla
vlastně krátce po volbách, takže o jeho přesném zařezení
se teprve bude jednat.
Tam je velice zajímá, že radko HOKOVSKÝ jeden z těch,
kteří byly u Petra Pavla nejdele a od úplného počátku,
kdy Petr Pavel se začal vereně angažovat.

To je ten spolek pro bezpečnou budoucnost, který vznikl v roce 2019.
A kdo mě Petra Pavla a radka HOKOVSKÉHO tam byl právě i Petr Kolář.
Svůto postatě tě lidé, kteří pomáhaly rozběhnout
celou tu prezidentku mašinéry, která tedy skončila až na preskem hradě.
Je to ten spolek, kterého pan HOKOVSKÝ byl,
který od začátku vymýšlil na jakou debatu a do kterého regionu Petr Pavel zajde.
Tento spolek byl i v kontaktu už tehdy spodníkately,
kteří od počátku Petra Pavla finančně podporovali,
protože si musíme uvědomit, že už pro tento spolek pracovalo několik lidí,
kteří zasvoučil nospak v podoběhu česupotřebové výplacení,
protože ta náplň práce neustále nabívala.
Takže radko HOKOVSKÝ je další z těch, kteří byly u Petra Pavla od samého počátku.
Pak jsme to měli tu druhou skupinku expertů, kteří přicházejí nahrad teď až po té,
co Petr Pavel byl zvolen do čela země Tomáš Lebeda, politolog,
který by měl působit jako ředitel v nitropolitického odboru.
Z čím nahrad přichází?
Také bude se to teprve dopodrobná ladit,
ale základní úkol je jasný se stavit odbor,
který v uplynulých letech náhradě nefungoval
a postatě přenest na něj tu domácí agendu, kterou si v uplynulé éře Miloše Zemana
uzurpoval Vratislav Minář, postatě do své jediné osoby.
Tomáš Lebeda je nez nejzkušeníších tu zemských politologů,
expert na volební systém zná důvěrně to prostředí.
Takže si myslím, že on pomůžil se stavit fungování tohoto odboru,
který bude novinkou oproti Zemanovi éře.
Ten odbor musí být vystavem tak, aby vlastně dělal co nejlepší práci
pro pana prezidenta, to znamená samozřejmě,
nemůže být vystavem teoreticky, vzítoví odbor,
ve který budou lidé, kteří vlastně dokraží reflektovat
jak tu politickou ráli, které politiky,
ale i na nějaké oboznišší principy a hodnoty.
Z toho, jak Tomáš Lebedu z nám bych řekli,
že on bude tlačit na to, aby vytvořil expertní prostředí pro prezidenta
tak, aby se zahlazovali příkopy, které ve společnosti jsou
a které byly vědy ty i v průběhu prezidentské kampaně.
Je to téma, kterým on se zabývá a myslím si,
že k tomu bude chci přispět.
Pak tu máme zahraniční část prezidentské kanceláře.
Ředitelnem zahraničním odboru by měl být
zkušený diplomat Jaroslav Zajíček.
Bíme, kam bude chci posunovat on tuhle svoj svéru?
Příliš detelu, zatím také nepozradil,
protože nepotřeba si uvědomit,
že zatím na to ani nebyl čas, aby se přesně nastavila agenda.

Myslím si, ale že tím úkolem bude více komunikovat a vysvětlovat svoj politiku a směřování, kdy se ohledneme za fungování Miloše Zemana, to bylo poměrně tabu. Když jsme se s požděními dozvídali, jakým směrem Miloše Zemana napnul své politické snahy. Takže otevřenější komunikace a prozíravější kroky směrem k tomu, jakým směrem se vlastně zahraniční politik a hradu vydá, tak to očekávám, že pan Zajček v tomu přispě. Zároveň ucame zkušenost zespojených států, kde působil na ambasádě pochatou zkušenost z Bruselu, může to vytyčovat nějakým způsobem prostor, kterým se bude chtít třeba ubíra. Může, ale myslím si, že tam pak bude důležitá komunikace s úřadem vlády, protože se bude muset poladit, na které akce bude jezdit prezident, na které preměr už tam úhodní komunikace proběhla, takže si myslím, že odbor, pan Zajček, by měl přispět k tomu, že komunikace mezi úřadem vlády a hradem bude konstruktivní a plinulá. Měny myslou, že si nepovede prezident nějakou svoji vlastní zahraniční politiku, což byle jedna zvítek na dresu Miloše Zema. Přesně tak, a nebo že prezident nebude aktivně vystupovat v uči ministru zahraničí, ale že ti tři lámní minister zahraničí preměr, prezident potáhnu za jeden pro vás. No a pak jsme změňovali ještě jednojméno Tomáš Pernický ředitel protokolu. Plus ty si ještě změňoval některé další potenciální osoby, důležité v tom prezidentském kroušku, co jsou zač kdo jsou, jak důležití budou. Tomáš Pernický se stane šev protokolárem. Už jsem ho měl také možnost vidět poprvé v akci. Do toho tedka také vplůz ostráhnetka menování ministra. Je to bývalý velvistlanec, bylo ruzku a v Gruzii. Takže opět zkušený diplomat, který posílí řady prezentské kancáře. Dalším novým jenem je Petr Pánek, advokát z kancáře Whitencase, který by měl mít na starosti právní záležitosti. A není ještě jasné, kde přesně by mohl působit Martin Kočov, který měl na starosti během volep marketing. Z rozrodu, který jsme s ní medli povolbách, vyplivalo, že by se angažmá na hradě nebránil. A jak víme, marketing a vůbec PR a působě i na sociální sítích měl Petr Pavelov v kampanii, byla to silná jeho stránka, tak by se dalo předpokládat, že i v tomto ohledu bude pokračovat na hradě. A nesmíme zapomínat na marketu řehákovou, která by měla si hrad s těžíní roli v té nové komunikaci

hradu a veřejnosti potažmo novináři.

Petr Pavelov za marketou řehákovou stojí,
to je navzdory kritice, která se není valila během
s čítání voleb, o nám nahrat na stoupí,
převezme komunikaci hradu a už se sema nechala slyšet,
že s novináři chce aktivně komunikovat a nechce nad svým twitteru
prosazovat nějaké osobní cílámbice, což činil její předchudce Jiri Ovčáček.
Zmíněli jsme i jméno Petra Koláře, také bývalého diplomata Jehoš.
Angažmá v tom novém uspořádání okolo prezidenta Petra Pavela,
ale provázeli otázky.

Hlavně, jestli tam bude v oficiální pozici,
v té administrativě prezidenta nebo bude jako soukroma osoba,
která dál působí soukromém se, kterou je kolobista,
v nějakým způsobem přispívat prezidentový radami,
už se nějak útráslo ujasnilo,
jaké kompetenci bude Petra Kolář působit v tom týmu Petra Pavela.
Zatím to vypadá, že to bude tak, jak říkáš,
že bude poradcem a bude se dál věnovat biznesu, který stále řeší.
Můžeme si všimnout, že za poslední dva-tři týdny utlumil své mediální aktivity.
Myslím si, že tam bylo potřeba, aby si Petr Paveli, Petr Kolář,
ujasnili, jak dál půjdou jejich cesty, tak aby to
nenarušovalo výkon funkce Petra Pavela,
neustále se změňovalo zda, bude či nebude ve střetu zájemu,
takže si myslím, že primárně to bylo mezi níma dvěma.
A z toho, jak Petr Kolář stlumil své mediální aktivity,
tak mi z toho vychází, že to bude spíše takový neformání
poradce a přítal po boku, jak ho vlastně sám definoval Petr Pavel.
Tak až bych se zeptal, jak se vlastně zrodili váš nápad
podpořit Petr Pavela.

Musíte třeba tomu, nebo jak, proč vás zaujel on?

No, my v principu po těch předposledních
prezenských klubách, kdy vyhrál Miloš Zeman, tak smytary s kolegama prostě
v Pefece řekli, že musím dělá všichno, proto by nedošlo k něčemu podobného
v dalších klubách.

Ty si Ondrom mluvil i s lidmi ze skupiny sponsorů,
kteří přispívali finančně na kampaň Petr Pavela.
Jedním z nich, například investor do IT Jan Bartá,
který vložil do kampaň Petr Pavela miliony korun.

A jestli ti političtí sponsory budou mít k Petru Pavelovi
přístup v době jeho prezidentování? A jak blízký případně?

Já si myslím, že Petr Pavel se bude snažit si udržet,
jakým si zdravěmem stavu tak, aby nezavdával podezřejní,
že podnikatele, když přispily, tak teď mohou promlouvát do politiky hradu.
Myslím si, že tato snáha bude vedna i zledem k tomu,

co se tady posledních 10 let odehrávalo, kdy postatě zemanový sponsorsy měli nahrat tvěře otevřené. Myslím si, že bys to mohlo projevit v ekonomické diplomaci, protože už před volbami Petr Pavel naznačoval, že by ekonomicko-diplomatické myse mohl vez tak, že by do světa vyvezl to České Nauhau v oblasti IT, ani kolik internetových miliardářů a podnikatelů, úspěšných podnikatelů podpořilo Petra Pavela. Takže je možné, že v tomto v uhozovkách vývozu Českého Nauhau v IT bude Petr Pavel pokračovat. Smořím, že pro nás novináře bude důležité tento vztah monitorovat a hlídat, protože ta hraná a ten let je poměrně tenký. Na ináuguraci budu, ale zase nechtěl bych nějak snažit někde získávat nějaký vliv, protože to není zdraví, takže jako nemám telefon, napal prezidenta, nebudu ho mít. Jan Bartato sam v rozhovoru popsal, že si uvedo moje, jak tenký je to let. Já jsem ho viděl na ináuguraci ve Španělském sálu, kam byl pozván. Zatím o ní všichni tvrdí, že toho svého postavení nějak zneužit, nechtějí, ale samozřejmě ukážáš čas za tyto sliby platí. A ta otázka, jestli za to podnikatele, budou něco chtít od prezidenta jelegitymní? Učte, vidíme to deno deně a v minulosti, že ten vztah se často zneužívá. Já si myslím, že tady zniká otázka, jak dlouho a kolik přesně peněz, od Jana Barty právě do týmu Petra Pavlá plinulo, protože on v rozhovoru popsa, že Petra Pavlá podporoval finančně se svými kolegy už v době, kdy se celý ten tým kolem Petra Pavlá rodil a rozbíhal. Teto, o čeho jsme se bavili o spolku pro bezpečnou budoucnost. Byla to doba, na kterou se ještě nevstahovali pravidla předvolební kampaně. To díš nebyli žádné stropy, transparentní učty. A podstatě tam fozivká molité zdi, jakékoliv peníze. Takže bude dobře, když se i toto do budoucna řekne, kolik do přesně financí tomu týmu poskyto. A čeho počítal jste někdy, kolik vás to přišlo, bylo to jako co to bylo za videa nebo

nějak zvlášť, nepočítal a neviem,
jestli to dáme prostě ve výročních správách.
To jsou jednotky milionu, nebo asi tak, bych to definoval.
Přesně.
Odro začínali jsme plány Petra Pavlá v nejbližších dnech.
Víme, že během svého inauguračního projevu
slyboval, že brzy představí plán
na svých prvních stodnů ve funkci.
Už o něm víme, cokoliv bližšího.
Teď to jsou ty zahraniční cesty.
Myslím si, že se dučkáme dalšího jeho výjezdu do regionu,
protože on poslední slyboval,
že navštíví regionu, kde jsem udaril nejméně.
Už byl v Usteckém kraji, navštívil Karlovarský kraj
a teď tam tedy zbývá Monaskosleský kraj.
Takže předpokládám, že tato navštívá se v příštích dnech odehré
a pak pro něho bude klíčové, aby se stavil
svůj tým prostřednictvím kancelérky a dalších,
aby se mohlo i expertně vybavit do těch dalších politických
bytev a výzev, které odčtě přijdou.
To je těch příštích.
Kde mi tomu stodnu?
Dá se říct celkově, co ho čeká za největší výzvu
v těch pěti letech?
Myslím, že se to ukázalo už i teďka o víkendu v sobotu,
kdy naváclavském náměstí proběhla protivládní demonstrace,
která se ve svém finále až zvrhla a vyuštila
v násilný pochod na národní muzeum,
kdy motivem bylo strhnout ukrajinickou vlajku.
Tema kritiky Ukrajiny zaznívalo velice silně.
To pro něho bude zásadní úkol, aby atmosféru ve společnosti
trošku slumil, trošku uklidnil, aby ty dva tábory,
které se tady být nesměřitelné spolu začeli
a spodně bázálně komunikovat, aby to společenské klima
se zmírnilo a naopak situace neeskalovala.
Myslím si, že toto bude jeho velký úkol.
A z hledem k tomu, kdo všechno ho volil,
že tam byl jeho přesach i do opozičních strandy,
o slověl, v bývalé voliče Andrej Babiše,
v bývalé voliče CSSD Levice,
tak má poměrně šanci do tohoto procesu nějak zasádnout.
Onřej Koudník, politický reporter se znam zpráv.
Děkujeme, Ondro.
Děkuju můj za pozvání na Skarenu.

[Transcript] 5:59 / Pavlův Hrad: Kdo má a nemá vliv

A to je vše z úterního vydání podcastu 559.
Prajte se za námi, kdykoli nás najdete zprávy
do všech podcastových aplikací i na platformu podcasty.cz.
Pokud pro nás máte nějaký tip či komentář,
píšte nám naše adresa je za minutu 6
zavináč soz.coz.
Pokud nás poslouchát rádi,
překněte o nás svým přátelům
a známým, když jste o nás slovo dával.
Děkujeme.
To by lalíngá Kabrhalová.
Děším se zítra.